



Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Warszawa, dnia 23 kwietnia 2020 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

Al. Jerozolimskie 142A

02-305 Warszawa

www.frse.org.pl

e-mail: dzp@frse.org.pl

**Do wszystkich Wykonawców
w postępowaniu ZP-7/FRSE/2020**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi druku offsetowego publikacji wydawanych na potrzeby FRSE, numer postępowania: ZP-7/FRSE/2020.

Na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że w postępowaniu wpłynęły pytania a Zamawiający udzielił na nie odpowiedzi.

Pytanie 1

Zmiana treści SIWZ i zał. nr 1 mają różne nazwy na Państwa stronie i na platformie zamawiającego. Czy są tożsame?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dokumenty zamieszczone na stronie bip.frse.org.pl są tożsame z dokumentami zamieszczonymi na platformie zakupowej FRSE.

Pytanie 2

Czy w wersji oferty elektronicznej wystarczy podpis certyfikowany bez parafowania każdej strony jak wymaga SIWZ?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku złożenia przez Wykonawcę ofert poprzez platformę zakupową Zamawiającego wystarczy aby oferta była podpisana elektronicznie.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że zapis dotyczący parafowania każdej strony oferty stanowi jedynie zalecenie dla Wykonawcy,

Pytanie 3

Dzień dobry, jestem zainteresowany złożeniem oferty na organizowany przez Państwa przetarg. Proszę o informacje czy korzystając z platformy ONPLACE oferta musi być bezwzględnie opatrzona podpisem elektronicznym?

Niestety takowego na dziś nie posiadam.

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, że w celu złożenia oferty za pośrednictwem platformy zakupowej niezbędne jest aby osoba upoważniona do reprezentowania Wykonawcy podpisała ofertę podpisem elektronicznym.

Załączniki:

1. Zał. Nr. 8a do SIWZ – zadanie część II – tekst.